
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan : SMPN 1 Jetis Bantul 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : IX / GENAP 

Tema   : Topik 9 

Sub Tema  : Memberi dan meminta informasi terkait kegiatan sekolah, advertisement 

Pembelajaran ke- : 9 

Alokasi Waktu : 10 menit  

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Disajikan beberapa teks berbentuk iklan, peserta didik dapat : 

1. Menyebutkan fungsi sosial, bagian-bagian pokok, isi, dan ungkapan-ungkapan  yang 

terdapat dalam teks iklan yang didengar dengan cermat dan  benar. 

2. Menyatakan benar atau salah terhadap pernyataan-pernyataan berdasarkan teks yang 

didengar. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan               (5 menit ) 

a. Apersepsi 

 Guru memimpin berdo’a sebelum mulai pelajaran. 

 Guru memeriksa kesiapan peserta didik. 

 Guru memberi pertanyaan – pertanyaan tentang berbagai hal yang terkait dengan 

topik teks berbentuk iklan. 

b. Motivasi 

 Guru memberi motivasi kepada peserta didik bahwa apapun yang dikerjakan 

peserta didik selama pembelajaran akan dihargai dengan nilai. 

 Guru memberi motivasi kepada peserta didik bahwa peserta didik harus berlatih 

untuk percaya diri , dan berani dan saling membantu dalam mengatasi kesulitan 

anggota kelompoknya.. 

c. Penyampaian tujuan pembelajaran 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang harus dicapai oleh peserta didik. 

 

2. Kegiatan Inti             (20  menit ) 

a. Peserta didik menjawab pertanyaan-pertanyaan dari guru yang tekait tema secara 

lisan. 

b. Peserta didik mendengar teks iklan yang dibaca oleh guru. 

c. Peserta didik menyebutkan fungsi sosial, bagian-bagian, isi, dan ciri-ciri kalimat 

dalam teks iklan yang didengar dengan kritis dan benar.( Pre Task ) 

d. Secara berpasangan, peserta didik mendengar teks iklan lain yang dibacakan guru. 

e. Bekerja sama dengan pasangannya, peserta didik menjawab pertanyaan-pertanyaan 

berdasarkan teks yang didengar tadi.  ( Task 1) 

f. Dipandu guru, peserta didik mendiskusikan jawaban bersama dengan saling 

menghargai. 

g. Secara berpasangan, peserta didik mendengar teks iklan yang dibacakan guru. 

h. Bekerja sama secara berpasangan, peserta didik menyatakan benar atau salah secara 

lisan terhadap pernyataan-pernnyataan yang diberikan berdasarkan teks yang 

didengar. ( Task 2 ) 

i. Dipandu guru, peserta didik mendiskusikan jawaban bersama dengan saling 

menghargai. 



j. Guru memberi reward/pujian atas keberhasilan peserta didik dalam menjawab 

pertanyaan. 

 

3. Kegiatan Penutup                ( 5 menit ) 

a. Kesimpulan 

 Guru meminta peserta didik bersama-sama untuk menyimpulkan materi yang 

meliputi tujuan komunikatif dan ciri-ciri kalimat dalam teks berbentuk iklan. 

b. Refleksi 

 Guru bertanya kepada peserta didik tentang manfaat serta kesan apa yang 

diperoleh setelah mempelajari materi jika diterapkan dalam kehidupan nyata. 

c. Tindak Lanjut 

 Guru memberikan umpan balik terhadap proses pembelajaran . 

 Guru menugaskan peserta didik untuk mencari iklan berbahasa Inggris dan 

memahaminya. 

 Guru memberi informasi tentang rencana pembelajaran selanjutnya. 

 Guru menutup pelajaran dengan mengucapkan salam dan do’a. 

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Teknik Penilaian  

Tes lisan 

 

2. Bentuk Instrumen 

a. Pertanyaan lisan 

b. Pernyataan lisan 

 

3. Instrumen (Instrumen dan pedoman penilaian) 

a. Instrumen 

Terlampir 

b. Pedoman Penilaian: 

1) Untuk Task 1 tiap jawaban benar diberi skor 1 ,jadi nilai maks.  = 1 x 5 = 5 

2) Untuk Task 2 tiap jawaban benar diberi skor 1, jadi nilai maks.  = 1 x 5 = 5 

3) Skor maksimal    =  10 

4) Nilai maksimal    =  100 

5) Nilai perolehan peserta didik  =  skor perolehan   X  100 

                           skor maksimal 

 

 

 

 

       Bantul, 5 November 2021 

       Peserta,  

 

 

 

  

       Sri Lestari,M.Pd. 

       NIP 19661216 199402 2 004 

 

 

 

 



 

INSTRUMEN PENILAIAN 

PRE TASK 

Students, I will advertize something. Try to listen and undertand it! 

 
ARE YOU INTERESTED IN IMPROVING YOUR SPEAKING AND WRITING 

ENGLISH IN A SHORT TIME? 

 

JOIN “OUR SCHOOL ENGLISH COURSE” 

FREE BY SHOWING YOUR LIBRARY MEMBER CARD 

 

CONTACT :  

BRILI, THE COURSE CHAIRMAN : 081285040201 

 

 

Is it clear enough for you? Do you understand what I have advertized to you? Now answer my 

questions orally! 

1. What is being advertized ? 

2. What expression is used to interest the reader/  listener? 

3. What is the purpose of the text? 

4. Who would probably join the course? 

5. What should they do to get the free course? 

 

 

TASK 1 

Now listen the next advertisement! With your partners answer the questions orally! 

 
SCHOOL ANNIVERSARY  AND HOLIDAY SPECTACULAR ATTRACTIONS 

THE GREAT NEW PERFORMING OF ROYAL CIRCUS  

(at the open field  of school garden near the school hall) 

Daily shows  :  4.00 p.m., 5.30 p.m. 7.00 p.m., 8.30 p.m. (Mondays to Saturdays) 

Sunday          : Special extra show at 10.00 a.m. and 2.00 p.m.  

Opening : 1 December 2020  

Last Day : 7 December 2020 

Tickets : Adult Rp50.000,00 . 

                           Children (7-12) Rp 40,000,00    

          Below 7 years free 

HURRY - THIS IS YOUR CHANCE OF ALIVE TIME 
 

1. What is being advertised? 

2. What is the social function of the text ? 

3. Where will the circus show? 

4. Which sentences in the advertisement are used to attract people? 

5. How many days will the attractions be held? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

TASK 2 

Here is the other advertisement. Listen to it carefully and state wether the statement I will say is 

true or false! Are you ready? Ok. Listen! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. The clothing at DUCKY is intended to babies. 

2. A customer wants to buy  two cassettes . If it costs Rp. 25.000,- each,  the customer should 

pay Rp. 45.000. 

3. The store doesn’t sell pens and pencils. 

4. Students can find their school uniforms in the store. 

5. Ducky Store is located in the school area. 

 

 

 

KUNCI JAWABAN 

PRE TASK  

1. School English Course. 

2. -     ‘Are you interested in improving your speaking and writing English in a short time?’  

- ‘Free by showing your library member card’ 
 

3. To advertise the sercice product, English Course. 

4. The students. 

5. By showing the student library member card.  

 

TASK 1 

1. The great new performing of Royal Circus. 

2. To persuade the readers to see the school anniversary  and holiday spectacular attractions of 

Royal Circus. 

3. At the open field  of school garden near the school hall 

4. The sentences in the advertisement that are used to attract people :  

- ‘The Great New Performing of Royal Circus’ 

- ‘Hurry - this is your chance of alive time’ 
5. For seven days. 

 

TASK 2 

1. F 

2. T 

3. F 

4. T 

5. T 

 

 

 

GRAND OPENING OF SCHOOL STORE 

DUCKY   SCHOOL STORE 

ONE STOP STUDENTS’ SHOP 
  Teen’s Clothing: 
  Sandals, Shoes, T-Shirts, Jeans, Swimsuits,  

school uniform, batik shirt and blouse 
  CDs and Cassettes: 
  Gospel, Rock, Pop, R‘n B, Jazz 
  Toys and Stationary: 

Dolls, Cars, Robots, Puzzles, writing utensils 
You don’t have to shop far for your school’s need but at school is enough. 

 

10% off all 

items 



MEDIA GAMBAR 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

HALAL MART 
Malioboro St., Yogyakarta 

Big sale for your home 
3 days only, 9 a.m. to 8 p.m. 

20% off on all sofas 
15% off on most dining 

tables 
10% off on some consoles 

30% off on all cutlery 

 



DUCKY  SCHOOL  STORE 

one stop students’ shop 
 

 

 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

                                             

 

TOTO PET SHOP 
Jl. Merapi 33- Yogyakarta 

 
THE PLACE TO CARE YOUR LOVELY PETS 

 

 

 
 

 


